

**Előterjesztés**

**A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás**

**2008. január 29-i ülésére**

**Tárgy:** Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

**Tisztelt Társulási Tanács!**

Az alábbiakban részletesen bemutatásra kerül a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás munkaszervezete (továbbiakban: Kistérségi Iroda) valamint a Szociális Szolgáltató Központ (továbbiakban: SzSzK) által a 2007. december 11-ei, Keszthelyen tartott társulási ülés óta eltelt időszakban végzett tevékenysége területfejlesztési, illetve közigazgatási (többcélú) jellegű feladatok szerinti csoportosításban.

**Többcélú- illetve közigazgatási feladatok ellátása:**

**Közoktatási feladatok**

A 2007-es normatívákhoz kapcsolódóan 2008. január 15-i határidővel bekérésre kerültek az intézményfenntartó társulásoktól az elszámolások az ezzel kapcsolatos dokumentumokkal és számla-másolatokkal.

2008. január 16-án a Kistérségi Iroda ellenőrizte a 2007. októberi statisztikában szereplő létszámadatokat az alsópáhoki, cerszegtomaji és hévízi közoktatási intézményekben. A kistérségi óvodák és iskolák létszámadatainak ellenőrzésére a jövő hónap végéig sor kerül. Az adatok valóságtartalmának ellenőrzésére a 2007. évi igénylés véglegesítése és az elszámolások lezárása érdekében van szükség.

A Kistérségi Iroda értesítést küldött a Zala Megyei Önkormányzat részére, hogy a szakszolgálati feladatok 2007. évi ellátására vonatkozó beszámolóját a Társulási Tanács nem fogadta el, felkérve, hogy a beszámolót egészítse ki illetve a szakmai és pénzügyi elszámolást 2008. január 15-ig küldje meg. Válasz még nem érkezett.

A Zala Megyei Önkormányzat Pedagógiai Intézete viszont megküldte a 2007. évben megvalósult pályaválasztási tanácsadásról szóló értesítést. A 2007. novemberében lezajlott rendezvények az egyes iskolai helyszíneken valósultak meg és a kistérség 410 nyolcadik osztályos diákja vett rajta részt. Több helyszínen a szülői érdeklődés is számottevő volt.

**Szociális feladatok**

2007. december végén a Társulás tájékoztatást kapott a Máltai Szeretetszolgálat fogyatékos nappali ellátásra vonatkozó működésének engedélyezéséről. A feladatellátás 2008. első negyedévében indul.

A 80/2007 (XI.8.) sz. tanácsi határozat alapján 2008. január elsejétől a házi segítségnyújtás is bekerült a Társulás által ellátott feladatok közé. Az átadás-átvételi megállapodások, továbbfoglalkoztatásra irányuló megállapodások, illetve az SzSzK és a települések között kötendő feladat-ellátási szerződések megkötésre kerültek. A Szociális Szolgáltató Központ működési engedélye 2007. december 29-én jogerőre emelkedett. A gondozónők 2008. január másodikán a Keszthely, Kisfaludy utca 6. szám alatti új telephelyükön kezdték meg munkájukat. Az új közalkalmazottak adatainak összegyűjtése és kinevezése, valamint az Integrál Munkaügyi Információs Rendszerben történő rögzítése január hó első felében sikeresen lezajlott. A jelenleg 15 új gondozónő közül 10 szakképzett szociális gondozó és ápoló, 1 szakképzetlen, 4 szakképesítésének megszerzése pedig folyamatban van.

Felmérésre került a települések igényei alapján a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás jövő évi lehetséges igénylői köre. A jelenleg is folyamatban lévő bővítéssel a kistérség valamennyi településén igényelhető és ellátható lesz ezen típusú szociális alapfeladat. Az igény lényegesen nagyobb, mint a rendelkezésre álló készülékek száma, ezért nem minden igénylő kérésének tudunk eleget tenni. Amennyiben a működési keretek illetve a pályázati lehetőségek megoldhatóvá teszik, év közben is van lehetőség készülékek vásárlására és kitelepítésére.

*A Szociális Szolgáltató Központ elmúlt időszakban végzett munkája:*

Támogató szolgálat:

A tavalyi év folyamán az SzSzK-ban a támogató szolgálatban ellátott gondozottak létszáma 30 fő volt. 2008-ban folytatódott az ellátottak felvétele a kistérségi házi gondozók segítségével több településen is, az ellátottak részletes tájékoztatásával.

A támogató szolgálati személyi szállítói képzést az SzSzK gépjárművezetője befejezte.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

2007. évben a két ünnep között elkezdődtek az új készülékek kiszerelei munkálatai. Zalaapátiban egy erősítő lett felszerelve és a kistérségünk déli területén, 6 településen január 10-étől működik a diszpécserközpont és az ügyeleti rendszer.

A hévizi kistérség területén lévő készülékek leszerelésre kerültek január 2-án az SzSzK dolgozói által. A készülékek vételi körzete a Balaton parti 4 település (Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatongyörök) területére terjed ki. Ezek Keszthelyen, Gyenesdiáson és Vonyarcvashegyen már kiszereelésre is kerültek, szintén az SzSzK dolgozói által. Amikor a Cserszegtomajon található átjáró átkerül Balatongyörökre, akkor lehet a településre kihelyezendő 8 készüléket kihelyezni. Ezek a munkálatok mérést igényelnek, így a megbízott vállalkozó fogja végezni.

Zalaszántó területére folyamatban van egy erősítő kihelyezése, az azon a környéken lévő településekkel az ellátotti várakozólista egyeztetve lett, valamint a megbízott ügyeltesek is kiválasztásra kerültek.

Házi segítségnyújtás:

2007. december 17-től dolgozik az SzSzK-ban az új vezető gondozónő Tótné Horváth Krisztina személyében. Az ESZI-től 9 gondozó jött át, valamint a kistérségből további 5 dolgozó. Így az SzSzK jelenlegi dolgozói létszáma összesen 19 fő. A 15 fő gondozói létszámból 4 fő iskolába jár, egy nyugdíj előtt áll, a többiek pedig mind szakképzettek.

A házi gondozókkal az új szociális törvény ismertetése még december hónapban megtörtént. Átvételük gond nélkül lezajlott.

A keszthelyi kerékpárok átadását az ESZI kezdeményezte a Polgármesteri Hivatalnál.

### **Mozgókönyvtári feladatellátás és egyéb feladatok**

A Társulás költségvetésének módosítását követően december végével lezárultak a beszerzési eljárások riasztástechnika, informatika, bútor, villanszerelési munkálatok és egyéb építészeti munkálatok elvégzése témakörben a mozgókönyvtári beruházással érintett 10 település esetében. A bútorok és informatikai eszközök kiszállítása még e hónapban befejeződik. A 2008. évre vonatkozóan a támogatási összeg nem változott; a Fejér György Városi Könyvtárral kötendő támogatási szerződés egy másik előterjesztés keretében kerül megtárgyalásra.

A régi kistérség 10 polgármesteri hivatalában és körjegyzőségében egységes gazdálkodási rendszer bevezetésére kerül sor e hónap folyamán, melynek előkészítésében a Kistérségi Iroda is aktívan részt vett. A rendszer használata 18 település pénzügyeinek vezetésében jelent segítséget és könnyebbséget a pénzügyi munkatársak számára. A gazdálkodási rendszerhez csatlakozik még 7 település is a Nagykanizsai kistérségből.

A december 11-i társulási tanácsülésen javaslat született a társulási megállapodás módosítására a fogyatékosok nappali ellátásával kapcsolatban. Az ezzel kapcsolatos képviselőtestületi határozatok még nem érkeztek vissza.

A társulás névmódosításáról szóló határozata továbbításra került a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatósága felé a törzskönyvi bejegyzés módosítása céljából, miután az ehhez szükséges valamennyi képviselőtestületi határozat beérkezett, továbbá a Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Zalaegerszegi Kirendeltsége lefolytatta a módosításhoz szükséges törvényességi ellenőrzési eljárást.

### **Területfejlesztési feladatok ellátása:**

A Gyenesdiási Területfejlesztési Műhely (XI. 22.) nyomán az iroda és a Kht. felgyorsította a tagtelepüléseknek szóló pályázatíró és koordinációs tevékenységét.

- ROP: közoktatás-fejlesztés iskolák (Zalaapáti, Zalaszentő),
- ROP: Balatoni attrakció (Gyenesdiás + 4 partnertelepülés)

Miután sikeresen elkészült és beadásra került a (Hévízzel közös) Foglalkoztatási paktum tovább működtetésének támogatására vonatkozó pályázati anyag, 2007. december 6-án Bubla Zoltán tartott előadást a Zalaegerszegi Többcélú Kistérségi Társulás „Malom” paktum-konferenciáján

2007. XII. 10-én az ISPA projekt kapcsán került sor kétrészes megbeszélés-sorozatra, ahol

- az első részben a projektmenedzsmen és a tagtelepülések,
- a folytatásban pedig az utóbbiakkal szerződéses viszonyban lévők szolgáltatók is jelen voltak.

2007. XII. 11-én a Balaton Színház és Kongresszusi Központ adott helyet a Balatoni Integrációs Kht. által szervezett **Leader** műhelynapnak, ahol a BKÜ területén megformált akciósoportok képviselői kaptak hasznos információkat jó pár kapcsolódó témáról, lehetőségéről.

A Tapolcai térséggel közös Helyi Akciósoport Tervezősoportja Balatonyörökön közös, míg Zalaapátiban elkülönített ülést tartott a stratégiai tervezés ügyében.

Januárban lezárult a tavaly befejezett „Határregiók sajátosságai” c. projekt (horvát Interreg 3/A) elszámolása a hazai projektpartner Pannon Egyetemi Karral (a VÁTI kb. 2,5 Mft-os utolsó támogatási összegéből 965 eFt-ot utaltunk tovább).

Végül konkretizálódni látszik az iroda új elhelyezése: Keszthely Város a Kossuth u. 42. sz. alatt, a Fő utcai szárny I. emeletén biztosít egy összefüggő helyiségcsoportot, ahová a Nyugat-Balaton Mikrorégiós Forrásközpont Konzorcium két, még meglévő tagszervezetével (Integrációs Kht. a Balaton Szövetséggel + Kamara) együtt átköltözhetünk, ha

- a mai használók elhelyezkednek az újabb, számukra kijelölt helyen, majd
- az irodák felújítása is megtörténik (falak, padlók mellett a vezetékelés: villany, telefon, számítógép).

A VALCUM Kht. 2007. december 11-ét követően az alábbi pályázatok elkészítésében és benyújtásában vállalt és vállal közreműködést:

A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése  
(NYDOP-2007/2.2.1/D)

Gyenesdiás–Nagymező Multifunkcionális ökoturisztikai látogatóközpont kialakítása, kiszolgáló egységekkel, higiénés létesítményekkel, valamint megálló pontok és tanösvények, bemutatóhelyek létrehozása Keszthelyen, Vonyarcvashegyen, Balatonyörökön, Válluson

Támogatás mértéke: 85%

Igényelt támogatás: 160 MFt

Pályázat előkészítés alatt

Pályázat benyújtásának határideje: 2008. február 1-ig.

Felelős: Horváth Krisztián, Molnár Andrea

A régió történelmi és kulturális örökségének fenntartható hasznosítása (NYDOP-2007-2.2.1/2F)

Történelmi és kulturális örökség értékek fenntartható hasznosítása (A régió kiemelt örökségvédelmi épületein kívül, az egyedi értékekkel rendelkező, kiemelkedő szellemi és épített kulturális örökségek megőrzése és egyedi élményt nyújtó, látogatóbarát fejlesztése);

Támogatás: 85%, minimum 20 millió Ft, maximum 800 millió Ft

Benyújtás határideje: 2008. január 11.

Zalaapáti templom rekonstrukció, hasznosítás

Pályázatok elkészítése egyeztetés alatt és folyamatban

Felelős: Gál Lajos, Horváth Krisztián, Molnár Andrea, Cservenka Dóra

Közösségi közlekedési infrastrukturális fejlesztések

NYDOP-2007-3.2.1/B

Elnyerhető támogatás mértéke: min. 20 millió Ft, de max. 600 millió Ft.

A támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 90 %-a.

A pályázatok benyújtása 2008. március 14-ig lehetséges.

Alacsonyabb összegű beruházások, eszközbeszerzések (pl. autóbuszöblök, buszfordulók, váróhelyiségek).

Pályázat előkészítése folyamatban

Felelős: Horváth Krisztián, Molnár Andrea

Helyi és kistérségi szintű rekultivációs programok elvégzése

NYDOP-2007-4.1.1/2

Települési szilárdhulladék-lerakók, állati hulladéktemetőket érintő döngkút, döngtér, üzemi lerakók, települési folyékony hulladék fogadóhelyek (iszap-tavak) rekultivációs munkálatokhoz kapcsolódó támogatható tevékenységek, valamint a támogatásból létrehozandó létesítmények védelméhez és használatbavételéhez elengedhetetlenül szükséges és indokolt beruházások megvalósítása.

Támogatás mértéke: 85%, 10 millió Ft - 400 millió Ft  
A pályázat benyújtása 2008. március 28-ig lehetséges.  
Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatongyörök  
Pályázat előkészítés alatt  
1. egyeztető tárgyalás: 2007. november 30. (Keszthely)  
Felelős: Horváth Krisztián, Molnár Andrea, Cservenka Dóra

### **Kistérségi Komplex Táboroztatási Program**

A 3 megvalósult program (Cirill-Metód Általános Iskola, Fehér Holló Természetvédelmi Egyesület, Keszthely Városi Diáksport Egyesület szervezetek által koordinált táborok) szakmai és pénzügyi beszámolója 2007. októberében benyújtásra került a pályázatot kiíró Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz. A Minisztérium által meghatározott hiánypótlás benyújtása 2008. január 17-én megtörtént. Az elszámolás végső elfogadására, s az ehhez kapcsolódó pénzügyi támogatás rendezésére még nem került sor.

### **Senior sport pályázat**

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által Senior Sportprogramok támogatására kiírt pályázatok megvalósítási ideje 2007. december 31-ével lezárult. A kistérségben 5 szervezet valósíthatta meg programjait mindösszesen 250.000 Ft támogatással. A Minisztérium ez ideig a támogatási szerződést még nem küldte, így az 50 % előleg pénzügyi rendezésére sem került sor.

Keszthely, 2008. január 21.

dr. Márkus Mirtill  
irodavezető

### **Határozati javaslat**

#### **.../2008. (I. 29.) sz. határozat**

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás a két ülés között eltelt időszokról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót megtárgyalta és a beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnali

Felelős: Ruzsics Ferenc elnök  
Dr. Márkus Mirtill irodavezető  
Jakus Erika intézményvezető

**Ruzsics Ferenc**  
a társulás elnöke